

家和院之产品篇：绿城东方精工品质



家：家是一个感情的港湾，家是一个灵魂的栖息地，家是一个精神的乐园。家就是你和你家人在一起的情感的全部。

和：《论语·学而》：“礼之用，和为贵”以“和”为贵，是“和”的体现。制度化的“礼”与精神性的“和”，两者刚柔相济，不可或缺。

院：自然布景和宅院合二为一，水增加灵动和婉约，形成了清澈的倒影，郁郁葱葱的植物和盛开的花卉让人心生喜悦，植物的色彩是大自然的调色盘，宅院和别墅掩映在绿植中，月洞门框起一番天地，打造美好花园生活。

绿城设计

“家”“和”“院”情怀在建筑中的浸透，归功于行业巨擘的无双设计。

1998年创立的绿城东方，拥有国家建筑工程甲级资质，尤擅高端住宅和精品酒店的设计营造，堪执同业之牛耳。十七年间，绿城东方曾勾画经典无数。家和院力邀其妙笔丹青，于悠然山水间，再现现代桃源。

苏式风格

家和院因地制宜，采用新苏式建筑风格。一幢幢合院独栋，在不失苏州园林精致温婉的基础上，配以黑、白、灰的色调，造以连廊、照壁，户户前庭后院，步

移景异，与太湖边山环水抱的气质相得益彰。

前庭后院

幢幢独栋，户户前庭后院，家和院将自然与人文气息发挥到极致。在庭院里养花鸟鱼虫，还是种鲜果时蔬？是做露天家庭影院，还是办悠闲庭院茶会？是陪着孩子享受天伦之乐，还是带着宠物体味岁月静美？无限可能，让生活如诗如歌。

超高赠送

家和院为钟爱太湖的业主们设计了多种户型，不管是165平方米的紫云庭，还是125平方米的枫丹庭，又或者122平方米的碧波庭，甚至110平方米的翠峰庭，家和院所有的独栋户型都能做出四房空间，精致而不失阔绰。而实际可利用建筑面积更达182—206平方米。花了更低的价格，享受了更舒适的空间！



极致服务

家和院精益求精的物业服务，是每一位业主修身养性的护航者。秉持最热忱的服务之心，运用最尖端的科技智慧，实行最严格的管理制度，家和院为您打造的，是最细心、最周到、最舒适的高端物业服务。

我国高度近视危机加剧 ——中外专家探讨新技术迎转机



高度近视危机在我国正愈演愈烈！《国民视觉健康报告》的最新调查数据表明，在我国的4.5亿近视人口中，高度近视患者人数已达3000多万，其中相当一部分面临着较高的失明风险。

为了更好地帮助更多的高度近视患者解决视力问题，“高度近视国际峰会”日前在上海举办。大会期间，来自国内外的多位权威眼科专家出席了“高度近视矫治技术国际大讲坛”，向300余名来自全国各地的患者面对面地分享了国际前沿的高度近视矫治技术。专家表示：随着新技术的快速发展和广泛应用，高度近视危机正迎来转机。

在“高度近视国际峰会”上公布的多项研究进展和长期、大量的临床应用结果表明，ICL已经成为全球高度近视患者摘镜首选。这一技术在矫正中高度近视

上具有长期的安全性、有效性、可预测性和稳定性，至今已被全世界80多个国家临床推广。

国家近视矫正手术质量标准第一起草人、国务院特殊津贴专家、爱尔眼科广东省区总院长王铮教授指出：“近视度数超过600度即高度近视，比一般的近视度数更深、危害更大、视觉阻碍更多，因此，它比普通近视矫治的技术要求更高，方式也更具有针对性和个性化。目前，ICL人工晶体植入术是矫治高度近视最主要的应用。”

ICL即人工晶体植入术，就是将矫正高度近视的晶体放置于眼球中，并固定下来，达到矫正屈光不正的手术，该手术切口小、恢复快，无需缝合，并且具有可逆性，术后视觉质量高于戴镜效果。

中华医学会眼科学分会成员、爱尔眼科上海医院蔡劲锋院长指出：“高度近视以及大于1000度的超高度近视，不仅会给患者的生活带来不便，还容易引发玻璃体病变、白内障、青光眼、黄斑病变、视网膜脱落等并发症，若不及早治疗，可能导致失明。”他建议，高度近视者应定期到专业眼科医院进行眼部检查，做到早发现，早治疗。

伊莱美医疗美容医院获权威授牌

近日上海伊莱美医疗美容医院获权威授牌，成为“中国整形美容协会医疗救助与修复基金上海指定医院”。授牌仪式上，医院宣布，广西“返祖毛孩玲玲”也将成为该院数百位受助者中的一位。

来自广西桂林的8岁女孩玲玲，从出生起全身就长满毛发，被村民们戏称为“毛妹”，内心极度自卑。由于玲玲家庭非常贫困，父母没有什么文化，只得通过媒体寻求帮助，后通过心理医生周宁找到伊莱美医院。伊莱美于去年12月组织专家对玲玲进行会诊，并在沪上三甲医院做了全面检查。本月5日，专家组带着检查结果远赴千里之外的玲玲家，实地调查家族情况。医生发现，玲玲四肢、背部都长满黑浓密毛，其额头、全面部毛发也很明显。皮肤科主任莫雅晴表示，玲玲的多毛症不是强脉冲光脱去毛发那么简单，需要全方位的综合治疗，小孩的鼻子、嘴巴都有出现返祖现象，等孩子成长发育至16岁后，还需要整形治疗。据



悉，中国整形美容协会医疗救助与修复基金会，旨在为先天性缺陷或因伤病需要整形修复的贫苦患者提供免费医疗服务和慈善援助。该项基金由中国整形美容协会倡导发起、热心公益慈善企业积极参与。这次基金会在上海选定伊莱美作为整形援助机构，目的是希望让有需要帮助的人能够就近且最快地接受最好的援助。

在授牌仪式上，伊莱美表示，现借助中国整形美容协会医疗救助与修复基金的力量，搭建组织强大的专家会诊平台，希望可以帮助更多弱势群体解决难题。

澳琳达品牌宗旨：造福人类健康

澳琳达品牌总部位于澳大利亚悉尼，1996年进入中国市场，专注于动植物精华提取营养素产品的开发与倡导，为中国消费者量身订做全面合理的健康解决方案。其产品萃取澳洲本土无污染原料，得到世界严苛的药物监管标准TGA认证，是集合优秀科技研发力量生产的高端优质产品。澳琳达秉承“造福人类健康”的品牌使命，无论是旗下产品，还是

“蜂灵舞”，澳琳达始终如一地向人们传递健康生活的态度与理念。澳琳达全国零售门店近千，久光百货、第一八佰伴、东方商厦、汇金百货、国金中心、第一食品、第一医药连锁、雷允上药城、屈臣氏连锁、华氏药房、国大药房等均有售。

澳琳达品牌中国区域健康专线：800-988-1060（固话拨打）

天猫旗舰店：aurinda.tmall.com

东方购物热卖

2015 YEAR

分享你的·蜂享

随身携带的天然氧吧

2015年隆重上市!

货号：708588
深海鱼油500mg/粒*300粒/瓶*2瓶
市场价：798 新春优惠：298

货号：708584
秘鲁玛咖胶囊500mg/粒*60粒/瓶*3
市场价：897 新春优惠：358

澳琳达
清新草本
精华提取液

24小时健康咨询热线：
800-988-1060 (24小时)